



工管畢業 投身社福



剛畢業於工商管理學(榮譽)學士課程主修市場學的陳國浩 Roy，並沒有因最近就業狀況不明朗的情況而受到影響，現時已被保良局全職聘用，主力長者服務。

Roy憑著自己的努力而獲得保良局的工作機會。在學期間，Roy曾參與過的實習涵蓋商界及非牟利機構，有幸透過前輩的提攜而更早地掌握不少工作技能，當中以籌劃活動相關的工作為主，這本身跟他自己市場學的學科背景也關係密切，然而令他最深印象的卻是平面設計能力的提升，因工作上不時要為活動設計海報，這時候他會用到金三角法則（Golden Triangle）將重要資訊集中置放於右上角位置以吸引眼球；又例如現在籌備活動時會懂得引用「轉換漏斗」（Conversion Funnel）的概念，一步一步將計劃有條理地建構出來等。

除了要感謝實習時期的前輩，Roy表示在自己在規劃就業路向期間，曾透過學生事務處就業服務組一對一的履歷表評核及模擬面試服務，就當中的履歷內容、用字、排版及面試準備功夫上得到了保貴意見。至於定期邀請校外講者舉辦與就業市場相關的講座，內容多元而且往往具前瞻性，部份更可以網上重溫，只要多加留意必能獲益良多。

最後Roy不忘提醒各位仁大師弟師妹，除了多留意學生事務處就業服務網站及服務外，在新入職場期間，失敗及挫折也在所難免，但千萬不要輕言放棄，畢業在哪所學府其實不是最重要，真正決定成敗的，是靠專注和自律，希望大家共勉之。

